

来自孩子们的古乐

圣施礼华代祷而得的恩惠

2012年12月7日

[https://www.josemariaescriva.info/
article/very-old-music-from-the-
very-young](https://www.josemariaescriva.info/article/very-old-music-from-the-very-young)

借着圣施礼华在天主面前的代祷，我得到了丰厚的祝福。为了感谢这转求及祝福，我在6月26日这一特别的日子，写下这个故事。

两年前，我梦想着能为儿童创立一个表演乐团，专门演奏15-18世纪的直

笛音乐。创立这样的乐团是很有挑战性的，但圣施礼华绝对听见了我的祈祷，并做了回应。两年过后的现在，我们有12名年龄从8到12岁的成员，组成了一支绝佳的乐团。我们已去过六个城市，参加过许多演奏节目，并赢得两座奖以表彰乐团的成就。我也很幸运能和孩子们的父母亲合作，他们真的很好，支持我们所有的工作，并在幕后默默给予帮助。

我们乐团的全名是「儿童古乐直笛乐团」（Musica Antiqua Children's Recorder Consort）。虽然这并不是一份有薪工作，然而能够指导这独特的合奏组令我很愉快，而且从许多方面来说都感到非常值得。对于孩子们短短两年内就达到如此成就，我感到十分骄傲，我也由衷地感谢圣施礼华为我们的代祷。

JJV,渥太华 (加拿大)

2012年7月17日

<https://www.josemariaescriva.info/article/a-little-favor-that-made-a-big-difference-to-me>

关系重大的小恩惠

我经营了一家民宿。某个星期六晚上，来了一群人要在我这条村办派对，并且希望明天的早餐时间能晚一些。明天当然是指星期天啰，但问题来了，我们这里星期天只有一台弥撒，时间是上午11点。所以我告诉他们因为弥撒的关系，早餐能否10点开始。刚好那个星期天又有许多客人会来，我得赶在下一批客人到来之前铺好床，清理好浴室。而手臂之前在意外中受过伤，所以我做起事来又特别的慢。所以我把这一整天看来困难重重的流程都交给圣施礼华。结果第一批客人下楼进早餐的时间比预期的早，让我能早一点开始打扫，来得及参加弥撒。我时常想起主业团中强调的家庭工作的重要，我了解这对圣施礼华来说是多重要的事。想起他，我

每每都尽心尽力招待我的客人。圣施礼华啊，我真的很感谢你在这天给我的支持。

MLS., 法国

2012年7月16日

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-267/](https://opusdei.org/zhs/article/article-267/) (2026年1月13日)